

泰安市妇幼保健院 举办护士节系列活动纪实

5月12日是国际护士节,为了庆祝这一伟大而神圣的节日,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)从5月2日起举办了一系列活动,丰富了护士的生活、展现了护士的风采,也增强了她们的凝聚力。



时间:5月2日至5月4日
活动:护理技能比武

此次护理技能比武,除了45岁以上和怀孕7个月以上的护士,全院护士全部参加。竞赛内容包括心肺复苏、密闭式静脉输液、经口腔吸痰技术、吸氧、无菌技术。



时间:5月8日
活动:关爱老年人

泰安市妇幼保健院(市儿童医院)40余名医护人员在崔传新副院长和护理部杨爱军主任的带领下,带着满载爱心的牛奶、饼干等物质走进泰安高新区颐博养老护养院,为护养院的住院老人奉献爱心,让老人度过了快乐难忘的一天。



时间:5月9日 活动:给祖国的花朵送温暖

泰安市妇幼保健院护士节系列活动走进泰安市儿童福利院,医院护理部主任杨爱军带领20余名护士长及临床护士,为小朋友送去了儿童牛奶、医院吉祥物“灵芝娃”等礼物,并与孩子们进行了亲切的交流和互动。



时间:5月10日 活动:爱心捐书

泰安市妇幼保健院护士节系列活动走进天宝镇赵庄联办小学开展爱心捐助。泰安高新区管委会党工委委员、管委会副调研员隋云平;泰安市妇幼保健院院长刘传军;泰安高新区总工会常务副主席孙宁平;泰安高新区社会事业局副局长王庆敦;泰安市妇幼保健院护理部主任杨爱军出席捐赠仪式。此次爱心捐助,泰安市妇幼保健院为学校共捐赠价值7千余元的图书、书包及文具。

此次活动的主题为:爱心如海、护理无限。活动一直持续到5月14日。“每年护士节,我们都挺期待,这

样丰富多彩的活动既能丰富我们的业余时间,也能提升我们的专业技能。”一名护士说。

时间:5月11日
活动:护理安全年座谈会

泰安市妇幼保健院护士节系列活动周之护理安全年座谈会在院多功能厅举行。护理部主任杨爱军与护士代表就护理安全进行亲切交流和深度探讨,同时强调要加强护理安全质量管理,消除安全隐患,确保病人安全,提高全体护理人员的护理安全防范意识。随后,进行了手卫生知识抢答和SBAR汇报,最终选出前三名并颁奖,最后全体参会人员观看了护理部准备的精彩影片。



时间:5月12日 活动:表彰、总结会

泰安市妇幼保健院护士节系列活动之表彰总结大会在多媒体功能厅举行。护理部主任杨爱军做护理工作汇报,随后由副院长崔传新宣读表彰决定,院领导为在护理岗位上做出

突出贡献的优秀护士、技能比武先进个人以及护理技能比武团队一二三等奖进行颁奖。院长刘传军代表院领导班子全体成员,向医院全体护士表示了节日的祝贺和问候。



时间:5月13日 活动:拓展训练

这天护士们在院领导的带领下,去院外进行了拓展训练,此次拓展训练展现了护士们携手向前的团队精神,进一步增强了她们的凝聚力。

时间:5月14日

活动:关爱护士妈妈,家化宝宝和护士姐姐一起过节

这天正值“母亲节”,泰安市妇幼保健院院长刘传军、副院长崔传新带领相关科室人员前往医院各个病区慰问临床一线“护士妈妈”,把精美的鲜花送到她们手上,并致以节日的祝福。

同时,可爱的“家化宝宝”回家与护士姐姐们一起过节,工作人员为回家的宝宝们准备了精美的节日礼物,小家伙们也进行别开生面的爬行比赛,整个家化产房充满了节日的欢乐。

